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«Прокуратурой Гулькевичского района через судебное понуждение на Фонд социального страхования возложена обязанность обеспечить ребенка, имеющего редкое заболевание, средствами реабилитации.
Предоставленные ребенку-инвалиду технические средства реабилитации должны обеспечить ему повышение возможностей вести самостоятельный образ жизни, сохранять максимально допустимый уровень мобильности и доступа к информации и образованию, а отсутствие таковых воспрепятствовали своевременному созданию условий для преодоления, замещения (компенсации) ограничений жизнедеятельности несовершеннолетней. 
Так, с учетом того, что Фондом не приняты меры к обеспечению несовершеннолетнего ребенка техническими средствами реабилитации - реклинатор-корректор осанки, корсет полужесткой фиксации, необходимые ему согласно индивидуальной программе реабилитации, на основании обращения законного представителя прокурор района обратился в суд с исковым заявлением.
Решением суда первой инстанции требования прокурора удовлетворены не были, однако апелляционной инстанцией принято решение в пользу ребенка-инвалида.
Исполнение судебного акта прокуратурой района поставлено на контроль.»

Старший помощник прокурора 
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