Должностные лица, осуществляющие принятие и рассмотрение обращений в администрации Соколовского сельского поселения Гулькевичского района:
Петченко Марина Эдуардовна - главный специалист администрации Соколовского сельского поселения Гулькевичского района
Семенова Софья Геннадьевна - главный специалист администрации Соколовского сельского поселения Гулькевичского района
В соответствии с постановлением администрации Соколовского сельского поселения Гулькевичского района от 08.08.2022 г. № 29 «Об утверждении Инструкции о порядке рассмотрения обращений граждан в администрации Соколовского сельского поселения Гулькевичского района» обращения могут подаваться в письменной, устной форме, а также в ходе личного приема, посредством электронной почты, в том числе по телефону горячей линии».
В рабочее время:
с понедельника по четверг с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00;
в пятницу с 8:00 до 12:00 и с 12:50 до 16:00 
Обращения принимаются по адресу: Краснодарский край, Гулькевичский район, с. Соколовское, ул. Советская, д.2,  а также по адресу электронной почты: sokpos@mail.ru.
Телефонные звонки принимаются c 8.00 час. до 16.00час. по телефону:  8(861-60) 37-8-65.
В целях информирования по граждан на сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет https://sokolsp.ru/ размещается информация о должностных лицах, осуществляющих принятие и рассмотрение обращений , порядке подачи обращений и перечень необходимых документов.
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